PROTOKÓŁ XXXV/17
SESJI RADY GMINY KAMIENIEC ZĄBKOWICKI
ODBYTEJ W DNIU 16 marca 2017 R.
Godzina rozpoczęcia  10.05
Godzina zakończenia  10.13 
Miejsce Sesji sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Aleksander Ciapka – Na podstawie art. 20 ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym otwieram 35 Sesję Rady Gminy Kamieniec Ząbkowicki. 
[bookmark: _GoBack]Stwierdzam, że w Sesji Rady Gminy w dniu dzisiejszym uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada Gminy. 
Pragnę przypomnieć, że jest to sesja zwołana na wniosek wójta. 
W i t a m serdecznie:
-      Panie i Panów Radnych 
-     Wójta Gminy Pana Marcina Czernieca 
-     Dyrektorów Szkół i Przedszkola
- 	 sołtysów i przewodniczących rad sołeckich 
- 	 jak również mieszkańców Gminy Kamieniec Ząbkowicki 

Przystąpimy obecnie do ustalenia porządku obrad. Przypomnę jego propozycję, jaką Państwo otrzymaliście w zaproszeniach:  
1. Otwarcie Sesji Rady Gminy. 
1. Podjęcie uchwał.
- w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego.
1. Zapytania i wolne wnioski oraz odpowiedzi na nie. 
1. Zakończenie obrad Sesji Rady Gminy.             

 Przewodniczący Rady Gminy Pan Aleksander Ciapka – Czy ktoś z Państwa Radnych ma uwagi do proponowanego porządku obrad. Nie widzę. W takim razie proszę o przegłosowanie porządku obrad dzisiejszej sesji, proszę o podniesienie ręki do góry, kto z Państwa Radnych jest za tym porządkiem obrad. 


GŁOSOWANIE 
Za – 14 (L. Koper, R. Bierut, P. Glina, M. Kacik, B. Tokarz, R. Kleniuk, E. Cwek, A. Ciapka, M. Syposz, M. Gnaczy, T. Cenarski, B. Chodasewicz, A. Smędzik, E. Szulin) 
Przeciw – 0
Wstrzymało się –0
 Nieobecny - D. Krekora
Przewodniczący Rady Gminy Pan Aleksander Ciapka- za porządkiem obrad dzisiejszej sesji głosowali wszyscy radni, nikt się nie wstrzymał, nie było głosów przeciwnych, w takim razie stwierdzam, że Rada Gminy przyjęła porządek obrad dzisiejszej Sesji.

Ad.2
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Aleksander Ciapka – w takim razie przechodzimy do punktu drugiego podjecie uchwał i

Uchwała Nr XXXV/211/2017 w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Aleksander Ciapka – czy kto z Państwa Radnych czy ktoś z Państwa Radnych ma uwagi, co do projektu uchwały. Nie widzę w taki razie przechodzimy do przegłosowania tejże uchwały, proszę o podniesienie ręki, kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem tego projektu uchwały proszę zdecydowanie o podniesienie ręki do góry.
 
GŁOSOWANIE
Za – 14 (R. Bierut, L. Koper, P. Glina, M. Kacik, B. Tokarz, R. Kleniuk, E. Cwek, A. Ciapka, M. Syposz, M. Gnaczy, T. Cenarski,  B. Chodasewicz A. Smędzik E. Szulin)
Przeciw – 0	
Wstrzymało się – 0 
Nieobecny - D. Krekora
Podjęta jednogłośnie – stanowi zał. nr 1 do protokołu 
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Aleksander Ciapka – za przyjęciem projektu uchwały w sprawie w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego głosowali wszyscy radni, nikt się nie wstrzymał, nie było głosów przeciwnych w takim razie stwierdzam, że Rada Gminy przyjęła uchwałę w sprawie w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego.

Ad. 3 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Aleksander Ciapka – przechodzimy do punktu kolejnego czwartego, trzeciego przepraszam pomyłka, otwieram punkt zapytania i wolne wnioski oraz odpowiedzi na nie, czy ktoś z Państwa radnych ma jakieś zapytania, wnioski. Nie widzę, nie widzę w takim razie przechodzimy do punktu czwartego. Taka Sytuacja nie miała nigdy miejsca, ale Drodzy Państwo pozwolę sobie w imieniu Rady Gminy z okazji Dnia Sołtysa, który to miał miejsce 11 marca w sobotę złożyć życzenia. Są na sali radni, którzy sprawują podwójną funkcję  radnego jak również funkcję sołtysa są to osoby Pan Ryszard Bierut, Pani Bogusława Tokarz, przepraszam Pan Lucjan Koper, Pan Tadeusz Cenarski i nikogo nie pominąłem. Są na sali również osoby Pani i Panowie Sołtysi, na których to domostwach wisi ta zacna tabliczka, czerwona z napisem sołtys i dla nich właśnie oto dzisiejsze życzenia. Z okazji Dnia Sołtysa składam Paniom i Panom Sołtysom w imieniu Rady Gminy w Kamieńcu Ząbkowickim najserdeczniej życzenia wszelkiej pomyślności dużo zdrowia i sukcesów w działalności sołeckiej. Jednocześnie składam podziękowania za trud i wysiłek w sprawowaniu tak zaszczytnej funkcji. Dziękujemy Państwu bardzo.     
 
Ad. 7 
 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Aleksander Ciapka – Cóż Proszę Państwa. Szanowni Państwo obrady XXXV Sesji Rady Gminy dobiegły końca. Serdecznie dziękuję za udział w Sesji. W związku z wyczerpaniem porządku obrad XXXV Sesję Rady Gminy uważam za zamkniętą i zapraszam na następną. Dziękuje bardzo.     


Protokołowała:
K. Spisak 
M. Hercuń 
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