Od 15 marca trwa nabór wniosków o przyznanie dopłat bezpośrednich i płatności obszarowych finansowanych z PROW za 2021 r. Decyzją Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi  - Grzegorza Pudy, termin ich składania został wydłużony do 17 czerwca. Wnioski przyjmowane będą również po tej dacie – do 12 lipca, z tym że za każdy dzień roboczy opóźnienia należna kwota płatności, zostanie pomniejszona o 1 proc. 
Od bieżącego roku Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa przyjmuje wnioski jedynie za pośrednictwem aplikacji eWniosekPlus. Oznacza to, że do rolników nie będą wysyłane spersonalizowane wnioski papierowe. Nie będzie także możliwości składania oświadczeń o braku zmian w stosunku do roku ubiegłego. 
Rolnicy, którzy nie posiadają komputera lub obawiają się, że sami sobie nie poradzą  z wypełnieniem e-wniosku, mogą liczyć na pomoc pracowników biur powiatowych ARiMR. W placówkach Agencji przygotowano specjalne stanowiska, by można było wysłać wniosek, a wsparciem w kwestiach technicznych będą służyć eksperci. 
[bookmark: _GoBack]Ze względu na ograniczenia wprowadzone w związku z COVID-19 zaleca się, aby rolnicy, którzy chcą odwiedzić biura powiatowe ARiMR, umówili się telefonicznie na konkretny termin i nie zwlekali ze złożeniem dokumentów do ostatniej chwili. Pozwoli to uniknąć kolejek i zadbać o bezpieczeństwo beneficjentów i pracowników Agencji. Ponadto, wniosek złożony bez zbędnej zwłoki oznacza szybciej wypłacone pieniądze na konto rolnika.
